



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pouso Alegre, Pouso Alegre / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

EDITAL 40/2020 - GAB/RET/IFSULDEMINAS

12 de fevereiro de 2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

De acordo com o Edital 38/2020, segue a seguinte retificação:

Onde se lê:

Estar regularmente matriculado nos cursos de Engenharia Agrônômica, Engenharia Ambiental, Tecnologia em Gestão Ambiental ou Bacharelado em Educação Física do IFSULDEMINAS.

Leia-se:

Estar regularmente matriculado nos cursos de Engenharia Agrônômica, Engenharia Ambiental, Tecnologia em Gestão Ambiental, Licenciatura em Ciências Biológicas, Zootecnia ou Bacharelado em Educação Física do IFSULDEMINAS.

Documento assinado eletronicamente por:

- Cleber Avila Barbosa, REITOR - REITOR SUB - RET, em 12/02/2020 17:01:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/02/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsulde Minas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 46786
Código de Autenticação: cba0ddfcfe

